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3opaBcTBTYylie, EBrenus!

Ecnu Bar "3arubaetech 0T 6011 B JIEBOM IMOYKE U ITOCTOSTHHO OeraTe mucaTth", TO BEpPOSTHEE BCETO,
KaMeHb, KOTOPHIH OblsT 06HapyKeH nepen HoBeiM ['omoM B ITOYKe, MUTPUPOBAI B MOUYETOYHUK U
"3acTpsn" Ha YPOBHE ero YCThs (CTPaHHO, 4TO 00 3TOM HUKTO He mogymain). KnmuHudeckas KapTuHa
KaMHS YCTbS MOYETOYHHKA BRITJTIAOUT KAK PA3 TAKXKeE: 4aCTOE MOYEUCIIyCKaHUue + 60Hb B
MOSICHUYHOM 00nacTu. [1pu ynbTPa3ByKOBOM MCCIIENOBAaHUM He BCETa YOAETCS BHIIBUTh KaMeHb
YCThSI MOYETYHHKA, TIO3TOMY €T0 U He BUAAT. ClefyeT coenaTh PEHTT€HOBCKUY CHUMOK OPraHOB
MOYEBOU CHCTEMHI.

MeHSATh YDPOJIOTa HE HAaJO: IIOIIPOCUTE HAIIPABUTH Bac Ha O630pHBII;I CHHMOK.

HacueTt nuctuta u OCTEO0XOHOpPO3a: KaMeHb YCThd MOYETOYHHKA II0 CBOEM KJIMHUKE HAallOMHUHAET
OUCTUT U OCTEOXOHOPO3.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



